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Στο πλαίσιο της Παγκόσµιας Ηµέρας Φυσικοθεραπείας

Αύριο στο Β’ ΚΑΠΗ Λαµίας
η εκδήλωση «Κίνηση για την υγεία»

Ανοικτή εκδήλωση µε θέµα «Κίνηση για την Υγεία», στα
πλαίσια των εκδηλώσεων για την Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικο-
θεραπείας που έχει καθιερώσει η WCPT (Παγκόσµια Οµοσπον-
δία Φυσικοθεραπείας), πραγµατοποιεί αύριο στις 9:30π.µ. στο
Β’ ΚΑΠΗ του ∆ήµου Λαµιέων, το Περιφερικό Τµήµα Βοιωτίας,
Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας του Πανελληνίου Συλλό-
γου Φυσικοθεραπευτών-ΝΠ∆∆ σε συνεργασία µε το ∆ήµο Λα-
µιέων και µε τους εκπροσώπους του ∆ικτύου ∆ιάδοσης σχετι-
κά µε την Πρόληψη των Πτώσεων των Ηλικιωµένων (The Pre-
vention of Falls Network for Dissemination -ΡroFouND) στο
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας.

Η 8η Σεπτεµβρίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσµια Ηµέρα Φυ-
σικοθεραπείας και την ηµέρα αυτή σε όλο τον κόσµο αλλά και
στην Ελλάδα και καθ’ όλο το Σεπτέµβριο, διοργανώνονται εκδη-
λώσεις µε σκοπό την ενηµέρωση του κοινού για το πεδίο δράσης
της Φυσικοθεραπείας και την κοινωνική της προσφορά.

Επενδύοντας στην πρόληψη και «Αξιοποιώντας ∆υνατότητες»
θα εξοικονοµηθούν πολύτιµοι πόροι για την Υγεία που θα συµ-
βάλουν στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωµένων.

Το πρόγραµµα της αυριανής εκδήλωσης:
-Οµιλία µε θέµα: «Η κατάλληλη άσκηση για τη διατήρηση της

κινητικής και σωµατικής επάρκειας στην Τρίτη ηλικία.» µε οµιλή-
τρια την κα Βασιλική ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ, MSc, PhD, Καθ. Τµηµ Φυσικο-
θεραπείας, ∆ιευθ. Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας & Πρόνοιας T.E.I.
Στερεάς, Επιστηµονική εκπρόσωπος του δικτύου διάδοσης σχετικά
µε την πρόληψη πτώσεων ΡroFouND για το Τ.Ε.Ι. Στερεάς.

-Προφορική και έντυπη ενηµέρωση σχετικά µε το ρόλο της Φυ-
σικοθεραπείας στη πρόληψη και αποκατάσταση των διαφόρων πα-
θήσεων µέσω της κίνησης

-Εξειδικευµένη ενηµέρωση αλλά και επιτόπια αξιολόγηση των
ηλικιωµένων για πιθανό κίνδυνο πτώσεων. Θα διανεµηθούν ενη-
µερωτικά φυλλάδια

-Ζωντανή εκτέλεση ασκήσεων οµαδικής άσκησης για ηλικιωµέ-
νους
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